

参考消息刊文：广东电视进入4K超高清时代



参 考 消 息

新华通讯社主管主办 参考消息报社出版

国内统一刊号: CN11-0048 网址: www.cankaoxiaoxi.com

2017年12月26日

星期二

第21500期

广东电视进入4K超高清时代

【美国《国际日报》网站12月23日报道】题:广东电视今天进入4K超高清时代

12月23日,以“新时代、新征程、新视界”为主题的广东4K超高清电视试播启动活动在广东电视中心举行。广东4K电视和4K电影节目创作中心同时成立。广东省省长马兴瑞出席活动并为创作中心揭牌。

实施4K影视网络应用与产业发展战略,是广东省贯彻落实党的十九大精神,深化广电媒体供给侧结构性改革、抢占未来产业发展制高点、推动广东省经济高质量发展的重要举措。广东省委常委、宣传部部长慎海雄在代表省委省政府致辞时表示,广东广播电视台4K超高清电视的试开播、全国4K产业联盟的建立以及国内首部4K超高清粤剧电影《白蛇传·情》的筹拍等,是广东省大力推进数字中国建设的创新之举。要一手抓发展,一手抓管理,确保阵地和导向安全;要一手引进节目,一手创作精品,突破超高清内容供给“瓶颈”;要一手抓新业态的创新发展,一手抓标准的制定和应用,努

力抢占超高清标准的制高点,在全国形成示范效应。他强调,要加快开展广东省新数字家庭行动,着力推动4K电视网络应用与产业的发展,在开拓创新中推进社会主义文化繁荣兴盛,为推动习近平新时代中国特色社会主义思想在南粤大地落地生根结出丰硕成果作出积极贡献。

活动上,相关单位签订了4K播出平台及支撑方合作意向协议、4K产业联盟合作协议,以及4K电影国际化观影体验的技术孵化、4K电影高新技术联合实验室、4K/8K电影技术试点应用、首部4K戏剧电影等战略合作框架协议。广东4K电视节目创作中心和广东4K电影创作中心揭牌运行。此外,还举行了南方新媒体4K云平台发布、广东广播电视台4K播出系统展示、上下游产业链设备及应用展示等活动。

广东省副省长黄宁生、广州市市长温国辉、深圳市市长陈如桂,国家以及省有关单位、企业,惠州等有关地市负责人出席活动。活动由省新闻出版广电局和广东广播电视台主办。

·责编 张彦·

据12月26日出版的《参考消息》:美国《国际日报》网站12月23日刊发题为《广东电视今天进入4K超高清时代》的报道。报道具体内容如下:

12月23日，以“新时代、新征程、新视界”为主题的广东4K超高清电视试验播出启动活动在广东电视中心举行。广东4K电视和4K电影节目创作中心同时成立。广东省省长马兴瑞出席活动并为创作中心揭牌。

实施4K影视网络应用与产业发展战略，是广东省贯彻落实党的十九大精神，深化广电媒体供给侧结构性改革、抢占未来产业发展制高点、推动广东省经济高质量发展的重要举措。广东省委常委、宣传部部长慎海雄在代表省委省政府致辞时表示，广东广播电视台4K超高清电视的试开播、全国4K产业联盟的建立以及国内首部4K超高清粤剧电影《白蛇传·情》的筹拍等，是广东省大力推进数字中国建设的创新之举。要一手抓发展，一手抓管理，确保阵地和导向安全；要一手引进节目，一手创作精品，突破超高清内容供给“瓶颈”；要一手抓新业态的创新发展，一手抓标准的制定和应用，努力抢占超高清标准的制高点，在全国形成示范效应。他强调，要加快开展广东省新数字家庭行动，着力推动4K电视网络应用与产业的发展，在开拓创新中推进社会主义文化繁荣兴盛，为推动习近平新时代中国特色社会主义思想在南粤大地落地生根结出丰硕成果作出积极贡献。

活动上，相关单位签订了4K播出平台及支撑方合作意向协议、4K产业联盟合作协议，以及4K电影国际化观影体验的技术孵化、4K电影高新技术联合实验室、4K/8K电影技术试点应用、首部4K戏剧电影等战略合作框架协议。广东4K电视节目创作中心和广东4K电影创作中心揭牌运行。此外，还举行了南方新媒体4K云平台发布、广东广播电视台4K播出系统展示、上下游产业链设备及应用展示等活动。

广东省副省长黄宁生、广州市市长温国辉、深圳市市长陈如桂，国家以及省有关单位、企业，惠州等有关地市负责人出席活动。活动由省新闻出版广电局和广东广播电视台主办。

对此，李女士表示，她和丈夫打工不易，如果有银行愿意帮忙兑换手头的碎钞，她将感激不尽。

有勇气去经验自己生命里的每一个发生、去看每一个存在的事实，才能在生命里开始拥有智慧。跨入智慧的殿堂之后，你将会发现整个世界和以前我们活在知识领域里所看到的表象是不同的。你将看到许多事物存在的本质，你看到的是一个跳脱分别心、差异心、“如其所是”的世界，这时你对生命的本质有洞见的智慧而不只看到它存在的表象。就如同刚才我们所说的，当你感觉悲伤、生气的时候，无论有多少人告诉你那是不应该的、不对的，可是他们都不能改变这样的事实，因为你了解那个悲伤的存在，不是任何人可以否定的。这时候你便逐渐成为一个有智慧、有大勇气的人，会去承认、去看整个世界的真相。你看到的不仅是小孩子偷钱这个表象行为，你开始可以看到他更深层的存在，而你之所以可以看到这个孩子内心深处的存在，是因为你曾经勇敢地经历过充满欲望的自己，所以你能看到世界上这些存在着真相，而不迷惑于表面行为的好坏对错。因为存在的事实是没有好坏对错的，它就是如此。

当前文章：<http://www.wallfaves.com/20180114-7146.pdf>

发布时间：2018-01-21 04:37:38

[途锐](#) [圣彼得堡](#) [大功率电磁炉](#) [美高梅娱乐](#) [电子科技大学](#) [银河国际装饰](#)
[描写梅花励志的诗句](#) [经典好看的励志电视剧](#) [励志个性签名贴吧短句](#) [电磁铁](#)